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2.

iþleminin sonucu kaçtýr?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 6

6
ln6 log 9
ln3

.

6. log52  x

olduðuna göre, log5(0,5) ifadesinin x türünden eþi-
ti aþaðýdakilerden hangisidir?

A) 1  x B) x C) 1 D) 1  x E) x

4. 10log
10

(x  1)
 4

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden han-
gisidir?

A) {0} B) {1} C) {2} D) {3} E) {4}

1.

üstel ifadesinin logaritmik biçimde yazýlýþý aþa-
ðýdakilerden hangisidir?



   

  



2 1
8

3 3

3

1A) log 3 B) log 2 3
8

1C) log 8 2 D) log 2
8

1E) log 2
8

 31 2
8 5.

olduðuna göre, y nin deðeri kaçtýr?

 
1 1A) 3 B) C) D) 3 E) 5
3 3

   
 

3
5

1y log ve x 5
x

3. log32x  4  log38x

denkleminin çözüm kümesi nedir?

       
       
       

3 5 4 9A) B) C) {2} D) E)
2 2 3 4

8. logx  logy  log(x y)

olduðuna göre, y nin x türünden eþiti aþaðýdaki-
lerden hangisidir?


 






x x x 1A) B) C)
x 1 x 1 x

x 1D) x 1 E)
x 1

7. log23  a

olduðuna göre, log36 nýn deðeri aþaðýdakilerden
hangisine eþittir?

 





a 1 a a 1A) B) C)
a a 1 a

1D) a 1 E)
a 1
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10. log(x 1)  logx  log2

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden han-
gisidir?

   
 

1,A) 10 B) {100 } C) {1 , 2 }
100

D) {1} E) {10 }

9.

olduðuna göre, y  f(x) in grafiði aþaðýdaiklerden
hangisi olabilir?

A)

1
x

y B)

1
x

y

C)

1
x

y D)

1
x

y

E)

1
x

y

 1
2

y log x

11.

ifadesi aþaðýdakilerden hangisine eþittir?

6 6

1A) B) 1 C) 2
2

D) log 2 E) log 3


4 9

1 1
log 6 log 6

12.

iþleminin sonucu kaçtýr?

  
1 1A) 2 B) 1 C) D) E) 1
2 2

     
1 2 3 4 5 6 100

log log log log log log log
2 3 4 5 6 7 7

13. fonksiyonu

f(x)  log2(4x  1)

olarak tanýmlanýyor.

Buna göre, f 1(x) aþaðýdakilerden hangisidir?

 

 

x x

x 2

A) 2 B) 2 1 C) log(4x 1)

2 1 x 1D) E)
4 4

    
 

1 ,f : R
4

14. log380  a

log2  b

log5  c

olduðuna göre, log19 un deðeri aþaðýdakilerden
hangisine eþittir?

A) a  2b  3c B) a  3b  2c

C) a  b  3c D) a  2b  c

E) a  b  c

16. log2(1  log3(3x  2)) 0

olduðuna göre, x kaçtýr?

 
1 1 2A) 1 B) C) D) E) 1
3 3 3

15. f(x)  log 5(3x  1)

fonksiyonunun en geniþ taným kümesi aþaðýda-
kilerden hangisidir?

       
   

      
   

1 1 1, ,A) B) C) (5 , )
5 3 3

1 1, ,D) E) 5
3 3


